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【高等数学基础】形考作业1答案：
第1章  函数

第2章  极限与连续
单项选择题

⒈下列各函数对中，（C　）中的两个函数相等．
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分析：判断函数相等的两个条件（1）对应法则相同（2）定义域相同
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   定义域不同，所以两函数不等。
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⒊下列函数中为奇函数是（B）．
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 ⒋下列函数中为基本初等函数是（C）．
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 分析：六种基本初等函数
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 分段函数不是基本初等函数，故D选项不对

对照比较选C

⒌下列极限存计算不正确的是（D）．
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分析：A、已知
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   初等函数在期定义域内是连续的
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故选C

⒎若函数
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分析：连续的定义：极限存在且等于此点的函数值，则在此点连续即
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连续的充分必要条件
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故选A

（二）填空题
⒈函数
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分析：求定义域一般遵循的原则
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 然后求满足上述条件的集合的交集，即为定义域
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分析：重要极限
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⒋若函数
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分析：间断点即定义域不存在的点或不连续的点

初等函数在其定义域范围内都是连续的

分段函数主要考虑分段点的连续性（利用连续的充分必要条件）
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⒑设函数
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电大天堂【高等数学基础】形考作业2答案：
第3章  导数与微分

（一）单项选择题
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⒌下列结论中正确的是（ C ）．
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 EMBED Equation.3  [image: image235.wmf]x

1


（三）计算题
  ⒈求下列函数的导数
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  ⒉求下列函数的导数
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  ⒊在下列方程中，
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⒋求下列函数的微分
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两边对数得：
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  ⒌求下列函数的二阶导数：
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（四）证明题
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（一）单项选择题
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答：当底连长为5米，高为2.5米时用料最省。
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